



Μέλη της SEK  
Members of SEK



OYΞEKA - OEXEKA

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η SEK χαιρετίζει τα νέα περιοριστικά μέτρα που εξάγγειλε ψες ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας για την παρεμπόδιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού και καλεί τον κάθε πολίτη ξεχωριστά να αναλογιστεί την τεράστια ευθύνη του για πλήρη συμμόρφωση με τα ισχύουσα διατάγματα.



OEEKY - FPSE

Εργαζόμενοι και εργοδότες καλούνται όπως εφαρμόσουν αυστηρά όλα τα μέτρα που έχουν αποφασιστεί από την Πολιτεία έτσι που να μπορέσουμε να ξεπεράσουμε όσο πιο ανώδυνα την κρίση που υπάρχει και να επιστρέψουμε σε συνθήκες ομαλότητας και ανάπτυξης το συντομότερο δυνατό. Με την ευκαιρία αυτή η SEK επαναλαμβάνει την έκκληση της προς όλες τις επιχειρήσεις όπως αποφύγουν την λήψη μονομερών μέτρων, διευκρινίζοντας πως, απαγορεύονται οι απολύσεις εργαζομένων λόγω πλεονασμού, καθώς αυτό κρίνεται ως παράνομο. Αυτή την κρίσιμη ώρα, οφείλουμε όλοι να λειτουργήσουμε με σύνεση, ούτως ώστε να συμβάλουμε στη δημιουργία συνθηκών και προϋποθέσεων εργασιακής, οικονομικής και κοινωνικής ισορροπίας και συνοχής.



OHO - FSGE

Ιδιαίτερη έκκληση απευθύνεται προς τις τράπεζες για να κατανοήσουν την κρισιμότητα των στιγμών και να ανταποκριθούν θετικά στο κάλεσμα της πολιτείας και των εποπτικών αρχών για να στηρίξουν χωρίς περαιτέρω καθυστέρηση και με έμπρακτα μέτρα τους, το σύνολο των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων.



OBIK - OVIK

Αυτή την ώρα επιβάλλεται όπως επιδείξουμε όλοι τη μέγιστη συνέπεια και πειθαρχία στα μέτρα που έχουν αποφασιστεί, και με υπευθυνότητα και αλληλεγγύη να λειτουργήσουμε υποστηρικτικά για να κερδίσουμε την μάχη απέναντι στον άορατο εχθρό.



OOIΜΣEK - CCWMF

Η SEK θεωρεί ελάχιστη υποχρέωση της να εκφράσει την βαθειά της ευγνωμοσύνη προς όλους τους επαγγελματίες εργαζόμενους στις υπηρεσίες υγείας καθώς και στους εθελοντές, οι οποίοι δίνουν καθημερινά ένα μεγάλο και ωραίο αγώνα για την περίθαλψη των συμπολιτών μας αλλά και για την προστασία ολόκληρου του λαού της χώρας μας.



OIK - FCEC

Είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι πως, η συλλογική και ατομική συμβολή του καθενός και της καθεμιάς από εμάς θα συμβάλει ούτως ώστε να ξεπεραστεί και αυτή η κρίση. Η ευθύνη σίγουρα διαβαθμίζεται, η υπευθυνότητα όμως θα πρέπει να είναι καθολική. Με αυτό τον τρόπο και παραμένοντας στο σπίτι, μπορούμε και «ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ».

24 Μαρτίου 2020



OMEPETE - OMEPEGE